

Рахмон отменил повышение цен на интернет

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон отменил решение Антимонопольной службы о повышении цен на мобильный интернет и мобильную связь. Об этом распоряжении сообщает [пресс-служба](#) таджикского лидера.

Согласно решению Рахмона на эти услуги будут установлены прежние цены. «Сегодня по указанию Основателя мира и национального единства - Лидера нации, президента Республики Таджикистан уважаемого Эмомали Рахмона расценки по использованию Интернета и стоимости тарифов мобильных компаний были возвращены в исходное положение», — говорится в сообщении.

При этом в отношении ответственных лиц приняты соответствующие меры, добавили в пресс-службе, не уточнив, кто является ответственными лицами и какие меры к ним приняты. Ранее 23 апреля стало известно, что Рахмон [снял с должности](#) инициатора повышения цен на интернет - главу Антимонопольной службы при правительстве Таджикистана Саади Кодирзода. Новым главой антимонопольщиков стал Икромиддин Вализода, бывший заместитель директора Агентства по стандартизации, метрологии, сертификации и торговой инспекции при правительстве республики.

Тарифы сотовых операторов на мобильный интернет повысились в 2,5-3 раза с 18 апреля, однако готовилось это решение полтора месяца. Антимонопольная служба выпустила распоряжение о повышении цен на мобильный интернет в начале марта, а в силу оно [вступило](#) в середине апреля.

Повышение цен произошло, несмотря на недовольство пользователей и протесты общественных организаций. Азиатский банк развития [рекомендовал](#) Таджикистану снизить стоимость интернета и повысить качество связи. Против подорожания [выступили](#) ряд НПО, отметивших, что рост цен ограничит доступ к информации и негативно скажется на развитии телекоммуникационного рынка в стране.

<https://fergana.agency/news/106864/?country=tj>